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INTERROGAZIONE APERTA AL SINDACO DI DIANO MARINA

I sottoscritti Andrea Guglieri, Primo Bonifazio, Mimmo Bisso chiedono al Sindaco di pronunciarsi sui seguenti argomenti:

Polemica edilizia convenzionata     Premesso :

che, l'amministrazione Guglieri aveva attivato una ricerca conoscitiva riguardante i terreni che alcuni privati avevano promesso di cedere al Comune a fronte dell'autorizzazione ad edificare;

che , che negli uffici comunali devono giacere alcuni faldoni delle suddette pratiche,





SI CHIEDE

al fine di individuare eventuali decadenze, se la prima amministrazione Basso (2001-2006) ha proseguito l'indagine e con quali risultati

Rinnovo convenzione G.M. Spa      E' noto che la convenzione (locazione di azienda) tra comune e G.M. Spa per la gestione del porto e delle spiagge scadeva improrogabilmente il 30  giugno 2010. I sottoscritti avevano più volte invitato  il sindaco pro tempore a procedere, secondo la legislazione vigente, (legge Ronchi), cioè ad assegnare il servizio pubblico con gara di evidenza pubblica. Al contrario, la maggioranza, con delibera del Consiglio Comunale del 28 giugno 2010 prorogava la convenzione sino al 2015 in quanto l'art. 1, comma 18, della legge 26 febbraio 2010, di conversione del D.L. n. 194/2009, 42,  stabiliva che “ la durata delle concessioni demaniali in essere è prorogata al 2015” A parere di chi scrive si tratta di diversa fattispecie giuridica. La concessione demaniale, come tutte le autorizzazioni amministrative fornisce il titolo per esercitare un'attività commerciale, ma non ha il potere di prorogare automaticamente la scadenza di un contratto di affitto di natura privata, e, superare il principio di assegnazione di pubblici servizi mediante asta pubblica. Queste osservazioni sono state più volte notificate a sindaco e consiglieri allora in carica, senza ottenere mai una risposta.   Alla luce di quanto sopra,





SI CHIEDE

il parere dell'attuale Amministrazione sulla legittimità della proroga in oggetto.

Diano Marina,21.06.2011

Andrea Guglieri

Primo Bonifazio

Mimmo Bisso      

